

# 就巴基斯坦发生重大恐怖袭击事件 习近平向巴总统致慰问电 李克强向巴总理致慰问电

新华社北京11月16日电 国家主席习近平15日就巴基斯坦俾路支省胡兹达尔地区发生重大恐怖袭击事件，向巴基斯坦总统马姆努恩·侯赛因致慰问电。

习近平在慰问电中表示，惊悉贵国俾路支省胡兹达尔地区发生严重恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民，并以我个人的名义，对遇难者表示深切的哀悼，向受伤者和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出，中方反对一切形式的恐怖主义，对这一恐怖袭击事件予以强烈谴责。

新华社北京11月16日电 国务院总理李克强15日就巴基斯坦俾路支省胡兹达尔地区发生重大恐怖袭击事件，向巴基斯坦总理纳瓦兹·谢里夫致慰问电。

李克强在慰问电中表示，惊悉贵国俾路支省胡兹达尔地区发生恐怖袭击事件，造成重大人员伤亡。中方对这一袭击事件予以强烈谴责。我谨代表中国政府和人民，对遇难者表示深切哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚慰问。

李克强表示，中方将一如既往坚定支持巴基斯坦政府和人民为维护国家安全稳定、反对恐怖主义所作的不懈努力。

国务院总理李克强11月15日主持召开国务院常务会议，通过了根据国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要制定的脱贫攻坚、教育脱贫、生态环境保护三个补“短板”的规划。

确保实现2020年脱贫攻坚目标

## 李克强主持召开国务院常务会议 通过“十三五”脱贫攻坚规划

### ● 确定推进教育脱贫的政策措施

### ● 部署“十三五”生态环境保护工作

一是整合存量财政资金，支持各地改善贫困地区义务教育突出“短板”。特岗计划优先满足贫困县需要，国培计划优先支持贫困县乡村教师校长培训。二是完善对贫困家庭学生的教育资助体系，将营养改善计划试点范围扩大到全部贫困县，免除公办普通高中建档立卡等家庭经济困难学生学杂费，逐步对贫困家庭学生接受中职教育实现免学费和国家助学金补助政策全覆盖。三是重点支持贫困地区每个地级市（州、盟）至少建设一所符合当地发展需要的中等职业学校。实施职业教育圆梦计划，协调国家示范和重点中职对就业前景好的专业单列计划面向贫困家庭子女招生，让贫困学子掌握实用技能，脱贫致富、服务家乡。

会议通过《“十三五”教育脱贫攻坚规划》，确定了以下任务：一是强化源头管控。全面完成全国生态保护红线划定，完善环境标准和技术政策体系，淘汰高污染、高环境风险工艺、设备和产品，发展资源节约循环利用关键技术和生态治理修复成套技术，加快节能环保产业发展。二是大力实施大气、水、土壤污染防治行动计划，以提高环境质量为核心，对重点地区、流域、行业实行排放总量控制，加快实施一批生态环境保护重大工程，开展造纸、建材等15个重点行业治污减排专项治理，实施工业污染源全面达标排放计划，综合整治农业面源和畜禽养殖等污染。推进重点区域和重要生态系统保护与修复，构建生物多样性保护网络。三是强化重金属、危险废物、有毒有害化学品等风险全程管控。四是完善企业排放许可、排污权交易、环境损害赔偿等制度，建立多元化、跨区域生态补偿机制，强化环保督察执法，适时开征环境保护税，深化资源环境价格改革，打造绿色金融体系。建设美丽中国。

（新华社北京11月16日电）

## 国务院印发《意见》 从四个方面推动东北地区经济企稳向好

原则，实施若干重要举措，推动东北地区经济企稳向好，主要有四个方面。

第一方面是全面深化改革、激发

内在活力。主要包括推进行政管理体制、全面深化国有企业改革、加快民营经济发展等。

第二方面是推进创新转型、培育

发展动力。主要包括加快传统产业转型升级、支持资源枯竭产业衰退地区转型、大力培育经济发展新动能、加强创新载体和平台建设、加快补齐基础

设施短板等。

第三方面是扩大开放合作、转变观念理念。主要包括打造重点开发开放平台、开展对口合作与系统培训等。

第四方面是加强组织协调。主要包括强化地方主体责任、加大财政金融投资支持力度、加强政策宣传、强化统筹协调和督促检查等。

韩军方与乐天达成“萨德”部署地协议  
中国外交部再次敦促停止部署“萨德”系统

新华社北京11月16日电（记者孙辰茜）外交部发言人耿爽16日就韩方拟将星州乐天高尔夫球场作为“萨德”反导系统基地一事，再次敦促有关方面正视中方合理关切，停止有关部署进程。

据报道，韩国乐天集团已与韩军方协商一致，同意以土地置换方式将星州乐天高尔夫球场作为“萨德”反导系统基地。

耿爽在例行记者会上答问时说，中方注意到有关消息。他表示，美国在韩国部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡，严重损害包括中国在内的本地区有关国家战略安全利益，与维护朝鲜半岛和平稳定的努力背道而驰。

“中方已多次就这一问题表达关切和明确反对立场。”耿爽说，“我们再次敦促有关方面正视中方合理关切，停止有关部署进程。中方将坚决采取必要措施维护自身安全利益。”

## 俄罗斯航母 首次投入叙利亚作战

新华社莫斯科11月15日电（记者吉黎）俄罗斯国防部长绍伊古15日表示，俄“库兹涅佐夫”号航母首次参与了在叙利亚的作战行动。

绍伊古表示，俄军苏-33战斗机当天从该航母上起飞执行任务。此外，“棱堡”岸基导弹系统也完成了对叙利亚腹地目标的发射，而且所有目标都是经过细致侦察后确定的，主要针对恐怖分子的弹药库、集结地和训练中心，以及制造各种大规模杀伤性武器的工厂。

绍伊古还说，此前俄军向叙利亚派遣了大批防化部队，以确定恐怖分子使用的有毒物质。绍伊古表示，武装分子上周曾两次使用毒炮弹，一次造成叙利亚政府军27人住院、3人死亡，另一次造成30人入院治疗。



俄罗斯国防部11月15日提供的视频截图显示，在叙利亚附近海域，一架俄战斗机从“库兹涅佐夫”号航母上起飞。

新华社/路透

海南移动 感恩回馈



礼赠时光  
存费送费

存100元  
送100元  
—10年老客户—  
送200元

存200元  
送200元  
—10年老客户—  
送400元

存50元  
送50元  
—10年老客户—  
送100元

and和

预存话费	赠送话费	
	在网未满十年的新老客户	在网十年及以上的老客户
200元	200元	400元
100元	100元	200元
50元	50元	100元

海南移动客户预存足额话费后拨打12590100100或发送短信BLSHF到10086即可参加活动享受赠送（活动2016年11月10日开始，结束时间以现场公告为准；话费赠送名额有限，先办先得，送完即止；参加本活动须承诺在网一年，活动详情请扫下方二维码）。

